
Az első Zománcművészeti Alkotótábort 2002-ben szerveztem meg Bonyhádon, családom 

támogatásával. Az alkotómunka helyszíne a műhelyem volt, a „hotelt” pedig a kislányom szobája 

jelentette, ahol ki ágyon, ki szivacson kapott szállást. Az étkeket a családdal együtt fogyasztottuk 

el. A reggeli, ebéd, vacsora között és után pedig együtt dolgoztam a csapattal, amely az elmúlt 

10 év során 27 főre bővült.

Köszönöm férjemnek, családomnak azt a sok segítséget és türelmet, amellyel a táborozást 

támogatta és nem reklamált, ha éjjel kettőkor is sivított a csiszológép.

Reggel 6-tól hajnali 2-3 óráig dolgoztunk, alig egy hét alatt kétheti munkát végeztünk.

Olyan kollégákat hívtam meg egy kis közös munkára, együtt gondolkodásra, akik nem féltették 

megmutatni egymásnak titkaikat, tapasztalataikat megosztották egymással, s a cél mindvégig az 

volt, hogy tanuljunk egymástól. Voltak közöttünk pályakezdők, tanárok, fafaragók, textil-

művészek, keramikusok, aranyművesek s olyanok is, akik csak kirándultak a zománcba, és 

akiknek útja azután másfelé vitt. Ám a többség tovább halad a pályán.

Így mi, 27-en, ZAB-osok, mindnyájan többek lettünk, remélve, hogy munkáink által a tűzzománc 

műveket szeretők tábora is gazdagodott.

Bonyhád 100 éve híres a zománcáról. E táborral is szerettem volna tovább öregbíteni a város jó 

hírét, és elősegíteni e szakterület kiteljesedését.

Az ország különféle településeiről érkezett kollégák megismerték, megszerették egymást, és e a 

kötődés ma is élő: kapcsolatot tartunk és látogatjuk egymás kiállításait. Örülünk a közösség 

sikereinek.

Hálás szívvel köszönöm, Uram, hogy megtehettem, hogy módomban állt összehozni a zománcot 

szerető „játszótársak” kis csapatát abban a reményben, hogy e kiállítás láttán a közönség is úgy 

találja: nem volt hiábavaló az elmúlt 10 év.

Bonyhád 2011.
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2011. október 28-án
17 órakor kezdődő

X. Bonyhádi Zománcművészeti Alkotótábor

TŰZIMÁDÓK 2.
című jubileumi kiállítására
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